

朝称要以“决一死战”的决心发展经济,并威胁一旦发生争端——

“韩国全境将下起核报复阵雨”

朝鲜官方媒体 25 日报道,朝鲜将以“决一死战”的决心努力发展经济。24 日,美国政府宣布,将把对朝经济制裁延长一年。

决战经济

朝鲜中央广播电台 25 日以“全民全面决死战”形容朝方正在开展的经济建设运动。

这家电台报道,朝鲜最高领导人金正日自去年 12 月起,视察大约 100 个生产单位,伟大同志金正日的强行军……是伟大旅程,展现他对国家、革命事业和人民的贡献”。

金正日去年 12 月视察平安南道千里马炼钢联合企业时,号召朝鲜军民在 2012 年“打开强盛大国之门”。

法新社报道,朝鲜今年 4 月下旬宣布开展“150 天运动”,鼓励工厂、矿山、电厂和农场增加生产。

平壤广播电台对这场运动如是点评:在全面战役火焰中,社会主义竞赛运动充满活力和激情地蓬勃开展,各生产单位多方努力实现生产目标。”

美国制裁

朝鲜释放决战经济信号前一天,美国总统贝拉克·奥巴马 24 日发表声明说,美国将把对朝经济制裁延长一年。

声明说,做出延长经济制裁决定缘于朝鲜半岛存在核扩散的现实和潜在危险,对美国国家安全和外交政策构成非同寻常的重大威胁”。

去年 6 月,时任美国总统乔治·W·布什把朝鲜从《敌国贸易法》认定的敌国中去除。《敌国贸易法》禁止和

敌对美国的国家开展任何经济、贸易活动。

不过,终止对朝适用《敌国贸易法》同时,布什宣布,自去年 6 月起,对朝实施为期一年的经济制裁。按法新社说法,布什当时降低对朝制裁程度,旨在换取朝方就朝鲜半岛无核化做出让步。

朝鲜今年 5 月宣布成功实施核试验。联合国安全理事会本月较早时候通过第 1874 号决议,谴责朝鲜核试验,要求朝方不再开展核试验或使用弹道导弹技术实施发射活动。

安理会第 1874 号决议就限制朝鲜武器进出口、在公海检查和朝鲜相关船只以及防止外部资金流入朝鲜研发导弹和核武器等做出明确规定。

“核弹阵雨”

朝鲜《劳动新闻》25 日发表长篇评论,谴责美国近期表态为韩国提供核保护,称美国此举将使韩国遭“核弹阵雨”报复。

美国总统奥巴马上周和韩国总统李明博会谈后承诺,美国可使用核武器保护韩国安全。

《劳动新闻》评论,美国承诺为韩国提供“核保护伞”,更像是威胁对朝鲜发动核攻击,这只能“证明我们拥有核威慑的合理性”。

评论说,美国对韩国承诺核保护实为“自寻灾难性局面”。一旦发生争端,韩国全境将下起核报复的阵雨。再清楚不过,韩国在核保护伞下也无法幸存”。

同一天,《劳动新闻》还发表一篇纪念朝鲜战争爆发 59 周年的社论。社论说,只要美国继续敌对朝鲜,朝鲜“将永不放弃并继续加强核威慑”。

张宁(新华社供本报特稿)

动态

平壤 十万群众举行反美集会

据新华社电 在朝鲜战争爆发 59 周年之际,近 10 万名平壤市民 25 日在金日成广场举行了大规模反美群众集会。

平壤市人民委员会第一副委员长朴炳钟在集会上发言说,美国是朝鲜的“夙敌”,几十

年来一直推行敌视朝鲜政策,阻挠朝鲜民族的统一,破坏朝鲜半岛的和平。朴炳钟表示,朝鲜人民将进行“反美大决战”。

1950 年 6 月 25 日朝鲜战争爆发。朝鲜把这一天定为“反美斗争日”。

中国 努力推动回到对话轨道

据新华社电 中国外交部发言人秦刚 25 日在例行记者会上说,中方愿与有关各方继续共同努力,使朝鲜半岛核问题尽快回到对话解决的轨道。

秦刚在回答有关朝关系的问题时说,中方主张坚持半岛无核化目标,主张通过对话协商,以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护半

岛及东亚地区的和平与稳定。中国是国际社会负责任一员,各方也均有义务认真执行联合国安理会决议。

在回答有关朝鲜战争爆发 59 周年以及朝鲜宣布退出停战协定的问题时,秦刚说,希望有关各方保持冷静和克制,通过对话增进相互信任,共同实现半岛无核化和持久和平稳定,中方将为此继续不懈努力。

缅甸 否认“江南 1 号”驶缅报道

据新华社电 《缅甸新光报》24 日发表文章,否认近来一些韩日媒体有关朝鲜“江南 1 号”货船可能驶往缅甸的报道。

法新社转述《缅甸新光报》文章说:“有关朝鲜‘江南 1 号’货船 6 月 17 日驶离朝鲜

南浦港目的地为缅甸的报道是谣传。”

但报道同时说,本月 27 日一艘朝鲜货船只将抵达缅甸,但不是“江南 1 号”,而是负责运送 8000 吨印度大米到缅甸的另一艘朝鲜货船。



朝鲜“江南 1 号”货船资料照片 新华社/法新

美战斗部队撤军在即

巴格达爆炸 致 200 多人死伤

6 月 30 日是美军战斗部队撤出伊拉克所有城镇的最后日期,伊拉克局势再度成为世界关注的焦点。继 20 日伊北部城市基尔库克发生 16 个月以来死伤最惨重的爆炸事件后,首都巴格达东部的什叶派聚居区萨德尔城 24 日又发生一起严重的炸弹爆炸事件,目前已造成至少 72 人死亡、160 多人受伤。

致命袭击

巴格达警方官员说,炸弹藏在一辆运送水果和蔬菜的摩托三轮车上。傍晚 7 时左右,炸弹在马拉迪市场发生爆炸。当时,市场里满是购物者。

炸弹威力巨大。当地一名警官说,有的东西被炸出 500 多米远,一些货摊因爆炸起火。

萨德尔城的警察和医院人员说,共有 72 人在爆炸中丧生。

法新社援引当地官员的话说,摩托三轮车上装满炸药,用菜盖着。袭击者在爆炸前跳车逃跑。

多方提供的信息显示,大约有 160 人受伤。

预期暴力

根据伊拉克和美国间的协议,驻伊美军战斗部队本月 30 日前将全部撤出伊拉克城镇。伊拉克总理马利基本月早些时候警告说,武装人员最近可能会增加袭击活动,以破坏人们对伊拉克安全部队的信心。



当地居民站在爆炸现场 新华社/路透

本周以来,伊拉克各地的爆炸已造成 160 多人丧生,伊拉克北部城市基尔库克 20 日一座清真寺附近发生汽车炸弹爆炸事件,造成至少 75 人死亡、200 多人受伤。而驻伊美军和伊拉克官员警告说,美军撤出前,可能还会发生更多暴力活动。

计划不变

尽管接连发生袭击事件,但美军战斗部队撤出伊拉克城镇的计划未变。

马利基前几天说美军战斗部队撤出是“伟大胜利”,伊拉克将为此庆祝。

在美国首都华盛顿,白宫发言人吉布斯也表达了美方坚持按期撤出的决心。他说,驻伊美军最高指挥官告诉总统贝拉克·奥巴马,美方会遵守战斗部队撤出城镇的最后期限。 马震(新华社)

新闻分析

伊军能否独担重任?

按照美国与伊拉克去年底签署的驻军地位协议,美军战斗部队将于 6 月 30 日前从伊拉克城镇全部撤出,把控制权交给伊安全部队。伊军能否独自承担起这一安保重任,目前已成为伊国内民众和媒体疑虑的问题。

连日来,伊安全部队不断加强警戒,并在多处发动清剿行动,但炸弹袭击事件仍不时发生。

伊拉克媒体认为,国内袭击事件不断,表明伊安全部队存在诸多问题和不足。伊内政部发言人也承认,美军撤退是对伊安全部队的“重大考验”。

目前,武器装备陈旧落后是困扰伊安全部队的一大难题。伊军配备的大部分是萨达姆时代遗留下来的老式武器,尽管一些精锐部队使

用了美军移交的部分装备,但也基本上是美军淘汰下来的,性能较差。

此外,伊安全部队的独立作战能力有待提高。据美国国防部今年 1 月公布的一份报告指出,伊拉克军队 175 个战斗营中只有 17 个可以在没有美军支援的情况下独立作战,在 34 个警察营中只有 2 个能独立作战。

还有一点令人担忧的是,伊安全部队中贪污腐败等事件频发也严重损害了伊拉克民众对安全部队的信任。

伊拉克媒体和安全人士指出,伊军要承担起保卫国家安全和稳定的重任,就必须尽快摆脱对美军的越来越热也让商家加大了对单反的促销力度,本周购单反相机满 4000 元就加赠名牌 MP4,购高清摄像机还加送数码相机!

新华社记者 高山 付一鸣

伊朗总统指奥巴马干涉内政

据新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德 25 日说,美国总统贝拉克·奥巴马应停止干涉伊朗内政。委内瑞拉总统查韦斯 24 日也指责美国中央情报局是伊朗总统选举后集会冲突的幕后“黑手”,并重申对内贾德的支持。

伊朗法尔斯通讯社报道,奥巴马 23 日在白宫新闻发布会上谴责伊朗对不接受总统选举结果的抗议者实施武力。内贾德回应说:奥巴马先生犯了个错……我们要问,他为何重蹈覆辙,和先前(美国前总统乔治·W·)布什讲同样的话?”

布什在任时对伊朗持

强硬立场。

你想用这种控调(和伊朗)说话?假如你立场如此,那还有什么好谈?”内贾德说,我希望你停止干涉伊朗内部事务,用某种方式表达悔恨并让伊朗知晓。”

伊朗本月 12 日举行第 10 届总统选举,内贾德连任获得连任。美国、英国等一些西方国家对伊朗发表批评言论,称伊朗总统选举结果存在争议,引发民众抗议并发生暴力活动。伊朗政府要求这些西方国家停止干涉伊朗内政。

奥巴马上台后在多个场合释放愿意和伊朗对话的信号。路透社分析,美伊就伊朗总统选举产生冲突,可能为双方对话前景蒙上阴影。

相关新闻

穆萨维呼吁支持者继续抗议

据新华社电 穆萨维 25 日发表声明,呼吁其支持者继续进行合法的抗议活动。

穆萨维当天在网站上发表声明说,为了实现既定目标,最好的方法就是在法律的

框架内,并遵循伊斯兰革命原则,继续进行和平抗议活动。

当天早些时候,穆萨维在另一份声明中说,他近来受到压力,希望他放弃要求取消总统选举结果的立场。

美国国庆取消对伊朗邀请函

据新华社电 美国白宫发言人吉布斯 24 日说,美国决定改变邀请伊朗官员参加美国驻外使领馆国庆庆祝活动的决定。

美国官员本月初宣布美国

驻外使领馆将邀请伊朗官员出席美国 7 月 4 日独立日庆祝活动。美国与伊朗没有外交关系,美方当初解释说,这一决定体现了奥巴马政府“接触”伊朗的政策。

苏宁夏令电器抱团销售 3C 再亮特惠牌

今年首个高温预警已经发出,本周南京气温一路攀升,对于商家来说,空调等夏令商品的销售也进入火热阶段。本周,苏宁全面发动清凉攻势,全场夏令电器清凉促销,带来夏日凉爽与舒适,苏宁通过早夜市、空调团购等方式全面揭幕本周清凉促销,为炎热的南京降温。

大刚苏宁新街口店带队 团购 全场特惠

6 月 26 日晚 18:00 到营业结束,南京新闻综合频

道著名主持人大刚将亲自带队在苏宁新街口店开展夏令电器团购惠民!团购当晚,新街口店全场特惠,苏宁大手笔投入大量资源,在六月最后一个周五里再创销售高峰。惠而浦、松下、春兰、志高、美的、三星、夏普等国内外知名品牌将全部鼎力助阵,同时用于侃价的机型都是眼下最热门最抢手的产品,涵盖了苏宁目前的七大品类,其中又以空调、风扇、冰箱等夏令电器为主打。

团购现场苏宁还为消费者准备了多份心动大礼,首先,现场的顾客无需购物,凭邀请函就可以参加抽奖活动,吸尘器、名牌冰箱、32 英寸液晶等奖项设置势必将让现场的消费者心跳加速;其次,凡参加苏宁新街口店团购的顾客,凭单张购物发票即可参加现场的免单抽奖活动,有机会获得高达 4999 元的全额免单!

暑假开幕 3C 产品价格降幅高达 40%

自本周起,苏宁暑假全面开启,苏宁在行业内率先与惠普、联想、DELL 等工厂签定了 50 万台的大单采购,暑假期间,苏宁电器主推笔记本产品,全力打造行业超低价,价格下调幅度将达 40% 以上。此外,台式电脑最高降幅 4 折起,笔记本电脑最高降幅 5 折起。而手机和数码方面将有多款新品上市,吸引消费者的眼球。

电脑作为暑假的先行者,本周高调出击。活动期间

在苏宁购买电脑,即可参加 Magic Box 抽奖活动,100% 中奖,奖品方面设置了无线路由器、无线鼠标、配件折扣券、软件礼包、优盘、3G 上网资费套餐等,精彩纷呈。凭学生证来苏宁购机就有机会获得德基电影票,晚间购机还有机会获赠 3G 上网套餐。电脑服务也得以全面升级,老顾客到苏宁各门店即可享受到软件升级和系统优化等服务,凭旧笔记本购机还可享受最

高 10% 的置换补贴。手机和数码也是好戏连台。三星首款专业音乐手机现已全面上市,而诺基亚 3G 手机也全面热销,到苏宁三家旗舰店购指定机型更可获赠联通新号码及 270 元话费。本周到苏宁购数码产品指定型号满千元即返百元,单反相机的越来越热也让商家加大了对单反的促销力度,本周购单反相机满 4000 元就加赠名牌 MP4,购高清摄像机还加送数码相机!